

# सरगना समेत तीन शराब तस्करोँ पर गैंगस्टर

## धरपकड़

श्रावस्ती, संवाददाता। नेपाल राष्ट्र से नेपाली शराब की तस्करी कर भारतीय क्षेत्र में बिक्री करने वाले तीन शातिर अपराधियों पर पुलिस की ओर से बड़ी कार्रवाई की गई है। पुलिस ने गैंगलीडर समेत तीनों आरोपियों के विरुद्ध गैंगस्टर की कार्रवाई की है।

मल्हीपुर थाना क्षेत्र के बांसगढ़ी जमुनहा बाजार निवासी अनिल कुमार उर्फ लल्लन जायसवाल पुत्र रामशंकर नेपाल राष्ट्र से नेपाली शराब की तस्करी कर उसे भारत में लाकर बेचता है। अनिल के इस धंधे में प्रमोद बहेलिया पुत्र मोचन

- नेपाल से नेपाली शराब की तस्करी कर भारतीय क्षेत्र में बेचते थे आरोपी
- गैंगलीडर पर मल्हीपुर थाने में दर्ज हैं आबकारी अधिनियम के छह मामले

बहेलिया निवासी बांसगढ़ी व दिनेश निषाद पुत्र फकीरे निषाद निवासी दयाली थाना मल्हीपुर भी शामिल थे। मंगलवार को पुलिस अधीक्षक प्राची सिंह के निर्देश पर मल्हीपुर प्रभारी निरीक्षक राम पाल यादव की ओर से तीनों आरोपियों के विरुद्ध गैंगस्टर एक्ट की कार्रवाई की

## 10 लीटर कच्ची शराब के साथ एक गिरफ्तार

श्रावस्ती। अवैध शराब के विरुद्ध चलाए जा रहे अभियान के तहत पुलिस ने कच्ची शराब बरामद कर एक आरोपी को गिरफ्तार किया। सोमवार शाम को कोतवाली भिनगा के प्रभारी निरीक्षक पुलिस टीम के साथ क्षेत्र में भ्रमण कर रहे थे। इस दौरान मुखबिर की सूचना पर पुलिस टीम ने इरफान भट्टा भिनगा के पास से एक व्यक्ति के कब्जे से 10 लीटर कच्ची शराब बरामद किया। बरामद शराब को जब्त कर पुलिस ने आरोपी को गिरफ्तार कर लिया। आरोपी की पहचान मोहनलाल पुत्र ढोढ़े निवासी मछरिहवा थाना कोतवाली भिनगा के रूप में हुई। आरोपी के विरुद्ध आबकारी अधिनियम में मामला दर्ज किया गया।

गई। पुलिस के अनुसार आरोपियों का एक संगठित गिरोह है। जिसका लीडर अनिल कुमार उर्फ लल्लन जायसवाल है। आरोपियों की ओर से आर्थिक, भौतिक लाभ के लिए नेपाल राष्ट्र से

अवैध रूप से नेपाली शराब की तस्करी कर भारत राष्ट्र में लाकर अवैध रूप से बिक्री कर धन अर्जित करते थे। अनिल के विरुद्ध आबकारी अधिनियम में कुल छह मामले दर्ज हैं।

# निकाय चुनाव: चप्पे-चप्पे पर रहेगी पुलिस की तैनाती

सदेश वाहक न्यूज

श्रावस्ती। पुलिस अधीक्षक प्राची सिंह ने बताया है कि नगर निकाय निर्वाचन-2023 के दृष्टिगत जनपद श्रावस्ती की कुल दो (नगर पालिका परिषद भिनगा व नगर पंचायत इकौना) में चार मई को मतदान प्रस्तावित है।

जनपद श्रावस्ती की दोनों निकाय क्षेत्रों में कुल 21 मतदान केन्द्र व कुल 67 मतदेय स्थल बनाये गये हैं। समस्त मतदान केन्द्रों पर निर्वाचन आयोग द्वारा निर्धारित मानक के अनुसार पुलिस बल का व्यवस्थापन किया गया है। उक्त मतदान को शान्तिपूर्ण वातावरण में सकुशल सम्पन्न कराये जाने के लिए जनपदीय पुलिस से निरीक्षक एवं उपनिरीक्षक 103, मुख्य आरक्षी 535, होमगार्ड



155, पीएसी 01 कम्पनी तथा रिक्रूट उपनिरीक्षक 128 मतदान केन्द्रों व मतदान स्थलों पर लगाया गया है। इसके अलावा दो पिंक बूथ भी बनाये गये हैं। इसके अतिरिक्त जनपद में कानून व्यवस्था सुदृढ़ बनाये रखने के लिए गठित विभिन्न मोबाइलों में भी

भारी संख्या में पुलिस बल तैनात किए गए हैं। जिसमें डीएम-एसपी के मोबाइल टीम में निरीक्षक-01, उपनिरीक्षक-04, मुख्य आरक्षी-18, रिक्रूट उपनिरीक्षक सेक्शन-15 व पीएसी बल- 3 सेक्शन तैनात हैं। इसी प्रकार एडीएम-एसपी मोबाइल

- पुलिस बल की मोबाइल टीमों के साथ होगा सुरक्षा बलों का काफिला

टीम, एसडीएम-सीओ के तीन मोबाइल टीम, सेक्टर पुलिस अधिकारी के साथ मोबाइल टीम, थाना मोबाइल टीमों आदि का गठन किया गया है, जो लगातार भ्रमण शील रहकर सुरक्षा व्यवस्था का जायजा लेते रहेंगे।

इसी तरह प्रेक्षक को भारी भरकम सुरक्षा देने के साथ ही प्रत्याशियों की सुरक्षा में भी पुलिस बल लगाए गए हैं। वहीं नेपाल की अन्तर्राष्ट्रीय सीमा पर दस, अंतर्जनपदीय सीमा पर छह बैरियर बनाकर भारी पुलिस व अर्धसैनिक बल तैनात कर कड़ी निगरानी की जा रही है।